

*Третий человек обратился за медицинской помощью после столкновения микроавтобуса и иномарки в Парабельском районе Томской области в среду, сообщила в четверг РИА «Новости» представитель регионального управления ГИБДД.*

ДТП произошло 24 июля на трассе Могильный Мыс – Каргасок, столкнулись автобус марки Mercedes Sprinter и автомобиль Mazda. По данным полиции, автобус перевозил 17 пассажиров, в том числе троих детей. В легковом автомобиле находились трое. Как установили инспекторы ДПС, большинство пассажиров автобуса не были пристегнуты ремнями безопасности. На вечер среды было известно о двух пострадавших.

«Видимо, (третий пострадавший) позднее обратился... Травмы – ушибы и сотрясение мозга», – сказала представитель ГИБДД.

Источник: [РИА «Новости»](#) , 25.07.13